



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Primăria Orașului Sântana anunță semnarea contractului de finanțare nr. 9043/24.01.2023 pentru proiectul „**Modernizarea infrastructurii de învățământ și creșterea eficienței energetice în clădirile publice, Liceul Tehnologic Stefan Hell, Corp str. Câmpului, nr.107**” cod C10-I3-2903.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 de luni în perioada 24.01.2023 și 24.01.2025 această perioadă cuprinzând și activități realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Obiectivul general al proiectului este renovarea energetică moderată a clădirilor publice, contribuind astfel, la îmbunătățirea furnizării de servicii publice la nivel local. Investiția finanțează renovarea moderată a clădirilor publice eligibile. Renovarea va conduce la o reducere cu 30% a necesarului de energie primară, demonstrată prin studiul de audit energetic, elaborat în faza de proiectare și certificatul de performanță energetică, realizat la finalizarea investiției.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt reducerea emisiilor de CO₂, eficientizarea termică a clădirii, economia de resurse primare și creșterea nivelului de participare a elevilor la sistemul de educație.

Prin implementarea proiectului se dorește reabilitarea energetică a clădirii Școlii Gimnaziale, str. Câmpului, nr.107 și implicit, creșterea atractivității acesteia, aici urmând a fi desfășurate activități de tip educativ și școlar.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul IV - Coeziune socială și teritorială, Componenta C10 – Fondul local; Operațiunea I.3 Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ teritoriale.

Valoarea totală a proiectului este de 8.119.206,02 lei, din care 6.822.862,20 lei valoare eligibilă nerambursabilă din PNRR și 1.296.343,82 lei valoare tva aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

Persoană de contact: Cociș Diana – Arhitect șef
e-mail: contact@primariasantana.ro
telefon/fax 0357-100.074/0357-100.075

Primar
Tomuța Daniel Sorin

Primăria Orașului Sântana



Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației
finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>